

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

МАЈДАНПЕК, АВГУСТ 2000. ГОДИНЕ

БРОЈ 914

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

На последњим локалним изборима Српски радикали су освојили апсолутну власт у општини Земун и показали да имају снаге, знања и моћи да управљају општином у интересу свих грађана.

Земунско искуство применићемо у свим општинама у којима на основу исказане воље грађана освојимо власт.

Зато Вам сада кад гласањем поново одлучујете о својој судбини, судбини Ваше породице и Ваше општине нудимо на увид и оцену

## ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ МАЈДАНПЕК

**Поштовани грађани Мајданпека!**

Уколико нам на предстојећим изборима укажете поверење учинићемо у области живота и рада следеће:

### **ЛОКАЛНА САМОУПРАВА**

Увођењем концепта општинама као сервис грађана омогућићемо ефикаснији рад општинских служби.

Остварићемо наш основни принцип да се ни један грађанин не сме вратити из општине необављеног посла и да се сви послови из надлежности општинске управе обављају у најкраћем могућем року и по-

једностављеној процедури.

Реорганизоваћемо локалну самоуправу тако што ће поједине службе радити сваким радним даном од осам до осамнаест часова, а сваком грађанину омогућићемо пријем код председника општине у термину који ће за то бити одређен.

Свим политичким странкама које у скупштини општине Мајданпек буду имале одборничку групу обезбедићемо потребне услове за рад.

Општина Мајданпек финансираће се из административних и комуналних такси, од

**СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ**

такси за заузеће јавних површина, од дела прихода јавних предузећа и од ренте природних добара којим се експлоатишу на територији општине Мајданпек, док ће се за послове које општина обавља у име Републике средства обезбедити из Републичког буџета.

Српска радикална странка ће се домаћинским пословањем некомпромитованих и квалитетних људи одлучно разрачунавати са корупцијом, безакоњем и привилегијама у раду општинских органа.

## УРБАНИЗАМ

Одмах ћемо приступити изради и доношењу Генералног урбанистичког плана за целу општину који ће уважити све специфичности општине Мајданпек и прихватити затечено урбанистичко стање, на основу чега ће се регулисати имовинско-правни односи на земљишту које је заузето бесправно изграђеним објектима, што ће представљати основ за легализацију тих објеката.

Извршићемо категоризацију грађевинског земљишта и испарцелисати све слободне површине, а грађевинске парцеле путем јавне лицитације додељивати свим заинтересованим физичким и правним

лицима, ради изградње стамбених и привредних објекта.

Један број парцела доделићемо без накнаде ратним војним инвалидима и породицама палих бораца из последњих отаџбинских ратова.

Одредићемо локацију за постављање привремених објекта и ове локације додељивати искључиво путем јавног конкурса.

## САОБРАЋАЈ

Укинућемо монопол јавних предузећа за превоз путника и путем јавног конкурса додељивати одређене линије приватним превозницима који ће имати обавезу да се придржавају утврђеног реда возње и цене превоза. Омогућићемо да сва села општине Мајданпек имају уредан превоз до седишта општине.

Изградићемо сеоску путну мрежу и на тај начин, између осталог, створити услове за повратак селу и развоју модерне пољопривреде.

Приоритетно ћемо извршити реконструкцију путева од Поречног залива, Мироча, Копане Главице, до Малог Голубиња као и од Дебелог Луга, Јасикова, Лескова до Влаоле.



Циљ Српских радикала је да сви путеви и улице у општини Мајданпек буду асфалтирани.

## ГРЕЈАЊЕ, ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА

Реконструисаћемо топловодну мрежу, отклонити кварове на инсталацији и подстанцима у вишеспратницама и омогућити грађанима централно грејање.

Одмах ћемо приступити решавању проблема водоснабдевања, јер је већина постојећих водозахвата стално изложена изливи-ма јаловине што је посебно изражено у насељима у сливу реке Пек и Поречке реке.

Остварићемо циљ Српских радикала да до сваке куће у општини Мајданпек дође здрава пијаћа вода.

Извршићемо реконструкцију постојећих и изградњу нових примарних водовода.

Где год постоје технички услови изградићемо примарну канализациону мрежу.

## ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка обезбедиће средства за адаптацију и опремање постојећих здравствених установа.

Путем јавног конкурса додељиваћемо земљишта за изградњу приватних амбуланти и апотека у свим деловима општине где постоји потреба за отварањем оваквих установа.

## ШКОЛСКЕ И ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка ће озбиљно и систематски приступити побољшању услова рада у постојећим школским и предшколским установама.

Обезбедићемо средства за адаптације и савремено опремање ових установа.

Најугроженијим просветним радницима доделићемо путем јавног конкурса земљиште за изградњу породичних стамбених зграда.

Додељиваћемо и земљиште за изградњу приватних обданишта како бисмо свим

заинтересованим родитељима омогућили смештај деце у обданишта.

## УСТАНОВЕ КУЛТУРЕ

У циљу обogaћења културних садржаја у општини Мајданпек створићемо услове за адаптацију и стављање у функцију биоскопске дворане, позоришта, атељеа, галерија и концертне сале. У овој области ангажоваћемо приватни сектор под одређеним условима, а ради растерећења општинског буџета.

Градску библиотеку обогатићемо одређеним бројем нових издања.

## СПОРТ И ФИЗИЧКА КУЛТУРА

Имајући у виду стање, положај и организациону структуру физичке културе ангажоваћемо се на приватизацији постојећих објекта и клубова, чак и у селима. Приватизацијом, улагачи ће водити рачуна о уложеном капиталу, средствима и објектима којима располажу, свесни да ће њихов опстанак зависити искључиво од способности да се докажу и одрже на терену.

Општина ће издвојити средства једино за адаптације и опремање школских спортских објеката.

## ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка ће помоћи изградњу и адаптацију постојећих верских објеката, што ће омогућити организовање верских обрада и наставе, а истовремено смањивати утицај и организовање разних верских секти.

У свим селима која немају цркву доделићемо земљиште за њену изградњу, уколико црквена власти покажу интерес за то.

## ПИЈАЦЕ

Српски радикали ће наћи начина да постојећи пијачни простор уреди на задовољство и продаваца и купаца и да формирају модерну пијацу која ће испуњавати све санитетско-техничке услове.

Где год постоји потреба додељиваћемо локације, путем јавне лицитације, за отварање мини пијаца, које ће, такође, испуњавати Законом предвиђене санитарско-техничке услове.

## ЕКОЛОГИЈА

Активирањем комуналне инспекције укљонићемо све дивље депоније и испунити један од циљева Српске радикалне странке, а то је побољшање квалитета и нивоа заштите и унапређивања животне средине.

Водићемо рачуна о уређивању и очувању свих постојећих парковских површина.

У сарадњи са школама извршићемо озелењавање свих школских дворишта.

## ГРОБЉА

Уређивању гробља поставићемо посебну пажњу. Оградићемо и испарцелисати постојећа гробља. Обезбедићемо земљиште за проширивање гробља где год за то постоји потреба.

У оквиру могућности општине Мајданпек обезбедићемо део средстава за изградњу и уређивање капела.

Изградње капела биће ослобођење свих локалних такси.

## ТУРИЗАМ

Даривана благодетима природе и водама Дунава, са разним археолошким налазишти-

ма (Лепенски вир, Тројанова табла, Рудна глава, Рајкова пећина, Кањон Бољетинске реке, планина Мирач) општина Мајданпек има изузетне услове за развој туризма.

Српски радикали ће се залагати за приватизацију у овој области и за развој сеоског туризма.

Створићемо услове да се на Дунаву, на потезу општине Мајданпек изгради плажа, марина, камп и да се развијају спортови на води.

## ИНФОРМИСАЊЕ

Испунићемо програмско опредељење Српске радикалне странке за приватизацију локалних радио и ТВ медија, ради рестеређења општинског буџета и истинитог и правременог обавештавања јавности.

Кроз општинске новине које ће функционисати на принципу самофинансирања омогућићемо јавност рада органа општине Мајданпек.

Све политичке странке које у општини Мајданпек буду имале одборничке групе моћи ће се оглашавати преко општинских новина, на простору који ће им одредити Скупштина општине.

## Српска радикална странка Општински одбор Мајданпек

**Људи често обећавају нешто што не могу да испуне.**

**Зато што не знају, не умеју, или реално не могу.**

**Српски радикали умеју, знају и могу.**

Оснивач и издавач:  
др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:  
Синиша Аксентијевић

Заменик главног  
и одговорног уредника:  
Душан Весић

Техничко уређење и прелом:  
Драган Перић

Издање приредио:  
Душан Весић

У изради програма учествовали:  
Никола Тодоровић, Миленче Митић,  
Зоран Крга, Гојко Антић  
и Здравка Трумић

Лектор:  
Загорка Јоксимић

Председник издавачког савета:  
др Борђе Николић

Потпредседник издавачког савета:  
Петар Димовић

Штампа:  
„Етикета” - Болеч  
тел. 011/ 806-30-28

Редакција прима пошту на адресу:  
„Велика Србија”,  
Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија” уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104, од 5. јуна 1991. године.

Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија” сматра производом из тарифног броја 8, став 1. тачка 1. алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.